
平賀 謙一（ひらが けんいち）＜学校教育課＞ 

【主担当】 

・地域学校協働活動推進事業 

・コミュニティ・スクール推進事業 

・ふるさと教育・キャリア教育に関すること 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こんにちは。松江市教育委員会の社会

教育主事です。私たちは、学校と家庭、

地域をつなぎ、より豊かな学びを応援し

ていきます。 

今年度もみなさんとの縁（えにし）を

大切にしていきたいと思っています。 

どうぞお気軽に声をかけてください。 

 

山田 祐司（やまだ ゆうじ）<生涯学習課>     

【主担当】 

・家庭教育支援事業（親楽プログラム） 

・公民館支援事業 

・地域とすすめる「松江てらこや」事業 

 
 
   
     

 

社会教育主事として赴任してきました。

今年が１年目です。中学校での勤務が長

く、新しい職場で緊張の毎日ですが、笑

顔を忘れずに頑張っていこうと思って

います。 

 

 簡単に私の自己紹介をしたいと思い

ます。 

◇趣味：サッカー 

◇特技：サッカー 

◇今はまっていること：腹筋ローラーを

使ってのトレーニング 

 

みなさんとの「縁（出会い）」を大切に

しながら、地域との繋がりを大事にして

いきたいと思います。どうぞよろしくお

願いいたします。 

  

学校教育課に在籍していますが、生涯学習

課も兼務しています。 

学校と地域を結ぶコーディネーターのよ

うな存在になりたいと思いながら、３年目に

突入しました。（まだ何もできていません…） 

「学校と地域が一緒に何かできないかな」 

「学校が地域で何かできないかな」 

「地域が学校で何かできないかな」 

などなど、「地域」と「学校」をキーワード

に何かご相談等ありましたら、いつでもご連

絡ください。一緒に考えていきましょう！ 

コロナ禍でも、 

「できることを、できるだけ、できるときに」 

タイミングを見失わないように頑張ってい

きたいと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

私たち同級生です。高校三年

間、同じサッカー部でした。 

 

これも    ですね。 



我々はこんな仕事をしていきます。 

（１）学校・家庭・地域が連携協力した子どもの教育に関わる環境づくりの推進                            

○ 小中一貫教育の推進 

○ 地域学校協働活動の推進 

○ コミュニティ・スクール（学校運営協議会）の推進 

○ 放課後子ども総合プランの推進 

○ 家庭教育支援基盤形成事業の推進 

（親楽ファシリテーターの養成・活動支援、親楽プログラムの普及等） 

○ 学校･家庭･地域をむすぶ子ども事業ネットワーク会議の運営 

○ 松江地区社会教育委員連絡協議会、研修会への支援 

○ 松江てらこや事業の普及・推進、実施団体等への支援 

○ 各地区青少年育成協議会への支援 

○ 社会教育主事通信「縁～えにし～」の発行 

（２）島根の地域の特性を生かしたふるさと教育の推進                                             

○ 「松江城授業プロジェクト」「子ども夢☆未来塾」「いきいきゲーム」などの実施 

○ 各学園が開催するふるさと教育を支援するための体制づくりについての助言･支援 

○ 地域の「ひと・もの・こと」を活用したキャリア教育(まつえ「夢☆未来」パスポート)の推進 

○ 各学園に設置する地域推進協議会・学園教育推進会議への出席と支援 

○ 地域講師を招いた各地区体験活動への助言・支援 

（３）地域づくりを担う人づくりの推進                                                          

○ 地域学校コーディネーター連絡会･研修会の企画・運営 

○ 子どもの活動支援者への研修会「学びあい支えあい講座」の企画･運営 

○ 地域学校コーディネーター・親楽ファシリテーター・放課後子ども教室スタッフ、児童クラブスタ

ッフ、放課後等デイサービススタッフ合同研修会の企画・運営 

○ 親楽ファシリテーターの研修・交流「親楽カフェ」の企画・運営 

○ 親楽ファシリテーター通信「Studio”F”」の発行 

○ 公民館職員研修企画・運営 

○ 公民館事業への支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お問い合わせ先 

生涯学習課(山田) 
TEL  55-5656 
FAX  55-5543 
E-mail:s-kikaku@city.matsue.lg.jp E-mail:shochuikkan@city.matsue.lg.jp 

お気軽にお電話ください！ 

学校教育課(平賀) 
TEL  55-5341 
FAX 55-5251  

今年度の「縁（えにし）」では、各地域での活動や取組の様子についても、積極的に情報を発信して

いき、地域、学校、行政が連携して、より良い事業にしていくための一助になればと思っています。 

そこで、公民館や学校等での活動について情報の提供をお願いします。活動の様子を取材させていた

だき、随時掲載していきたいです。いつでも下記にご連絡ください。ご協力をお願いいたします。 

あなたの地域、公民館、そして学校の取組を広げていきましょう!!  
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